

Рецензія

на освітню програму за спеціальністю 028

«Менеджмент соціокультурної роботи», освітня кваліфікація «Магістр»,
створену науково-педагогічним колективом
кафедри філософії мистецтв факультету культури і мистецтв
Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітня програма (далі – ОП) за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» є пакетом документів, розроблених на основі нормативних документів Львівського національного університету імені Івана Франка і Міністерства освіти і науки України.

Рецензована програма містить: загальну характеристику; характеристику професійної діяльності магістра; компетенції випускника ОП магістратури, які формуються внаслідок засвоєння магістерської програми; документи, що регламентують зміст та організацію освітнього процесу під час реалізації магістерської програми; фактичне ресурсне забезпечення магістерської програми; характеристику середовища вузу, який забезпечує розвиток загальнокультурних (соціально-особистісних) компетенцій випускника; фонди оціночних засобів для проведення проміжної і державної підсумкової атестації та інші нормативно-методичні документи і матеріали, що забезпечують якість підготовки студентів магістратури.

ОП регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю і включає: навчальний план, робочі програми навчальних курсів та інші матеріали, що забезпечують якісну підготовку студентів, а також програми педагогічної і виробничої практик тощо.

Стратегічною метою ОП є підготовка професіоналів, здатних займатися менеджментом інноваційної діяльності у соціокультурній сфері – комерційній, некомерційній, державній, муніципальній, приватній на різних рівнях), а також у сфері управління державною інноваційною інфраструктурою.

ОП відповідає основним міністерським вимогам. Її структура базується на частинах: «Дисципліни», «Практики», «Екзаменаційна підсумкова атестація (ЕК)». Варіативна частина програми при вмілому поєднанні з нормативними дисциплінами дозволила створити індивідуальну, інноваційну освітню програму, яка твердо орієнтована на вимоги сучасного ринку праці. Про це також свідчать бази і програми практик. Екзаменаційна підсумкова атестація (ЕК) включає підготовку і захист магістерської роботи. Зміст ОП не суперечить міністерським вимогам.

Дисципліни навчального плану з рецензованої ОП формують весь необхідний перелік загальнокультурних, загально професійних і професійних компетенцій. Серед конкурентних переваг програми є те, що до її реалізації залучено достатньо досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідні практичні діячі.

Однією з переваг також є врахування вимог роботодавців під час формування дисциплін обов'язкової частини, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції випускника. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Уведені в навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних сьогодні проблем соціокультурної діяльності.

Структура навчального плану, загалом, логічна і послідовна. Оцінка робочих програм навчальних дисциплін дозволяє зробити висновок про високий їхній рівень і достатній рівень методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентносній моделі випускника.

Навчальна робота студентів ОП за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» організована в процесі підготовки магістрів в наступних формах: лекції, консультації, семінари, практичні заняття, контрольні роботи, самостійна робота, науково-дослідна робота, практики.

В навчальному процесі рецензованої ОП передбачено використання активних та інтерактивних форм проведення занять, зокрема дискусій, ділових ігор, аналіз конкретних ситуацій, метод проектів, робота в невеликих групах та ін.

Практика (педагогічна, виробнича) передбачає вивчення інтерактивних форм діяльності і навчання, виступи з доповідями на секційних засіданнях студентської наукової конференції на факультеті культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка, виконання педагогічних доручень.

Зміст програми переддипломної практики свідчить про її здатність сформуванню практичних навиків студентів. Базою для проходження практики є провідні культурні інституції Львова. Науково-дослідна робота студентів базується на участі в конференціях, наукових семінарах кафедри, факультету, підготовці статей до друку (самостійно і у співавторстві з викладачем), пошук необхідної актуальної інформації з метою написання наукових праць, підготовці магістерської роботи, участь у мережевих формах наукової комунікації.

Для атестації студентів, їх особистих досягнень створено чітку систему оцінювання і фонд оціночних засобів з метою поточного і підсумкового контролю та атестації. Цей фонд включає контрольні питання і типові завдання для практичних занять, контрольні роботи, колоквиуми, заліки та іспити; тести і комп'ютерні тестуючі програми, тематику рефератів та ін.

Розроблена ОП у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістрів. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетенцій. Забезпечення ОП науково-педагогічними кадрами відповідає нормам. Доля штатних науково-педагогічних працівників від загальної кількості науково-педагогічних працівників організації надзвичайно висока. Доля науково-педагогічних працівників, що мають науковий ступінь і вчене звання – 100 %.

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» відповідає міністерським вимогам.

Розроблена ОП має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією і матеріалами. Представлені програми всіх дисциплін, практик та підсумкової державної атестації. Якість рецензованої ОП не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки студентів освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю «Менеджмент соціокультурної діяльності».

*Генеральний директор
Національного музею у Львові
ім. Андрія Шейнського*

посада

установа



J. B. Kobak

ініціали, прізвище